

REFERAT

Af afdelingsbestyrelsesmøde den 06. maj 2014

Til stede: Else Christensen, Lars Christensen, Flemming Hansen, Rino Jensen og Jytte Secher (Ref.)

Afbud fra: Lene Hansen og Anders vad Bruun

Dagsorden:

1. **Driften + opsamling af beslutninger**
2. **Godkendelse af referat**
3. **Beboerhenvendelser**
4. **Bemærkninger til udsendt post**
5. **Nyt fra selskabsbestyrelsen**
6. **Regnskab / budget**
7. **Aktiviteter**
8. **Eventuelt**

1. **Driften + opsamling af beslutninger:**

- **Rengøring opgange:** Rino kontakter Krystalrengøring med hensyn at få laven en lille ændring i den eksist. kontrakt. Vindueskarmerne aftørres og spindelvæv fjernes 1 gang om måneden.
- **Vaskehuset:** Vaskehuset ”hviler” ikke i sig selv. Vi må vurdere om en del af egenbetalingen skal justeres.
- **Udearealer:** Oprettning/reparation af areal ved gavl, Viborgvej 115 over mod Viborgvej 113 – Sti mellem Viborgvej 117 og Præstevangsvej 26 (vi vil gerne have stien rettet op samt gjort 1 flise bredere) – Plantesten ved varmemesterkontor og Præstevangsvej 18 skal repareres / udskiftes. Vi har fået en pris ”hjem” på dette arbejde, men er i dialog med Driften om at få flere prisen ”hjem”.
- **Strømpeforingen** af faldstammer i blok 1, 2 og 3 ”kører” efter planen, og vinduesudskiftning starter i uge 26 i blok 3.

2. **Godkendelse af referat:**

Referat fra april 2014 blev godkendt.

3. **Beboerhenvendelser:**

Ingen henvendelser.

4. **Bemærkninger til udsendt post:**

Taget til efterretning.

5. **Nyt fra selskabsbestyrelsen:**

EC orienterede kort fra hovedbestyrelsens arbejde.

6. **Regnskab / budget:**
Taget til efterretning.
7. **Aktiviteter:**
Banko afsluttet – Starter op igen mandag d. 01. september 2014.
P.t. ser det sløjt ud med tilmeldinger til sommerudflugten og loppemarkedet.
8. **Eventuelt:**
Ingen bemærkninger.

NÆSTE MØDE TIRSDAG D. 03. JUNI 2014 KL. 17.30.

Js sender afbud.